
Zapora in protizapora 
Vse velike zmage v sedanji evropski vojni 

je izvojevala Nemčija s pomočjo dobro pri
pravljene in doslej še povsod posrečene bli
skovite vojne. 

Tega načina odločilnega udara se Nemčija 
napram Angliji najbrž ne bo poslužila. Mi
nula sta že skoraj dva meseca, odkar je za
prosila poražena Francija za premirje. Pre
teklo je 14 dni od tega, ko je pozval vodja 
rajha Hitler zadnjič v nemškem državnem 
zboru Anglijo, naj se pobota na miren način 
z Nemčijo, da se prepreči nepotrebno preli
vanje krvi, uničevanje in opustošenje. Angle
ški zunanji minister lord Halifax je odklonil 
v imenu angleške vlade Hitlerjevo ponudbo. 

Radi še nepojasnjenega zavlačevanja konč
nega in odločilnega udarca piše v zadnjih dneh 
italijansko časopisje, da bo izvršen napad, ki 
bi naj zdrobil Anglijo, postopoma. 

Vsakemu je vendar znano, da bombardira 
nemško letalstvo dnevno večkrat angleška že
lezniška križišča, letalska in industrijska sre

Vojni položaj obeh taborov 
dišča ter naprave. Nemške podmornice ter 
bombniki potapljajo angleške tov#rne ladje, 
katere oskrbujejo angleški otok z življenjski
mi in drugimi potrebščinami. Iz zraka in s 
pomočjo podmornic skušajo Nemci onemo
gočiti Angležem vsak dovoz in jih popolno
ma odrezati od ostalega sveta in njihovega 
imperija. 

Kakor je videti, se je začela Nemčija po
služevati napram Angliji — kakor je delala 
doslej Anglija proti Nemčiji — stroge blo
kade ali zapore. 

Po položaju, kakor obstoja trenutno, je mo
goče označiti vojno stanje med Anglijo in 
Nemčijo kot blokado (zaporo) in protiblo
kado (protizaporo). Gre za tem, ako bo opu
ščena velika nemška ofenziva, koga bo poprej 
prisililo na odnehanje pomanjkanje surovin 
in prehrane. 

Dosedanje bojevanje Italije 
Odkar je posegla v vojno Italija ob strani 

Nemčije, veže z dnevnim bombardiranjem 

angleških pomorskih in letalskih oporišč an
gleško sredozemsko brodovje, da mora biti 
budno na straži pred presenečenji od strani 
italijanskih vojnih ladij ter podmornic. 

Praske med italijanskimi kolonialnimi četa
mi in angleškimi ob mejah obojestranskih 
afriških kolonij so bile doslej tako neznatne
ga značaja, da niso prav nič vplivale na po
tek vojne. 

Angleški glasovi 
Ker se je razpisalo časopisje o postopni voj

ni proti Angliji in o nemški blokadi, prizna
vajo in se branijo Angleži takole: Res je, da 
razpolaga Nemčija s severnofrancosko oba
lo, kjer ima močne kopnene sile. Od tod na
pada iz številnih francoskih in belgijskih le
tališč v kratkih poletih angleško ladjevje v 
Rokavskem prelivu. Ker se pa Nemčiji nika
kor ni posrečila doslej prekinitev angleškega 
dovoza, ji bo to v bodoče še veliko manj uspe
lo. Da bi pa Nemčija prisilila Anglijo na ko
lena z izstradanjem, je po angleških trditvah 
čisto izključeno. 


